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Zadeva: nepotrebno kaznovanje mestnih redarjev in policistov na nujnih vožnjah  

 

V skladu z 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam županu MOL pisno svetniško 

vprašanje in prosim za pisni odgovor.  

 

Ljubljanski reševalci so letos prejeli več kot 900 kazni za prehitro vožnjo, ko so opravljali službeno 

dolžnost,  nujno reševalno vožnjo.  Na mestnem  redarstvu so ukrepali zoper vse kršilce in zato so na 

reševalni postaji UKC-ja Ljubljana letos prejeli več kot 900 kazni za prehitro vožnjo. Na vsako 

obvestilo o prekršku so morali podati pritožbo. 

 

V Levici menimo, da je pošiljanje kazni za prehitro vožnjo reševalnim vozilom in policistom, ki 

mimo radarjev drvijo s prižganimi lučmi in sireno, nepotrebno in odvečno. Kot je izjavil predstavnik 

Reševalne postaje UKC-ja Ljubljana se morajo ukvarjati s pisanjem pritožb in pojasnjevanjem, da je 

šlo za nujne vožnje, ker so njihovi reševalci hiteli na pomoč.  

 

Tudi vladna služba za zakonodajo je ugotovila, da gre v teh primerih za nepotrebne postopke. Ker iz 

očitnega dejstva, da gre za vozilo s prednostjo, izhaja, da prekršek ni bil storjen, se postopek o 

prekršku ne začne.  

 

Ali se iz fotografij, ki jih posnamejo stacionarji radarji ne vidi in ne preveri, da je bilo vozilo na nujni 

vožnji? Zakaj se sproti ne preverja očitnih dejstev? 

 

Nepotrebni postopki povzročajo preveč administrativnih postopkov in nepotrebnega dela, tako 

»kršilcem«, ki so v službi reševanja življenj kot nenazadnje tudi prekrškovnemu organu. Zakaj 

menite, da je potrebno ukrepati zoper vse kršilce, tudi takšne, ki so plačila kazni očitno opravičeni 

glede na to, da gre za nujne vožnje?  

 

Kako bodo glede na tolmačenje vladne zakonodajne službe mestni redarji ravnali v prihodnje?  

 

 

S spoštovanjem,                                   

                                                                                    Milan Jakopovič, vodja kluba  

 

 


